
Bourigeole Conseil municipal du 5 septembre 2022

La réunion a débuté à 20h30 sous la présidence du Maire, M Peinado Thierry
Présents :  M Dumoulin Christian 1er adjoint, M Guerin Patrick 2ème adjoint,  Mme Fernandez Julienne, M Fernandez 

Vincent, Mme Malherbe Françoise, Mme McLellan Katharina
Absent excusé :  

Le quorum étant atteint, le Conseil municipal peut valablement délibérer.

Ordre du jour:
• Validation du compte rendu du précédent conseil
• Remplacement du Secrétaire de Mairie
• Journée travaux
• Numération et appellation des rues
• Éclairage public (passage Led)
• Demande de subvention voirie
• Questions diverses

M Dumoulin Christian a été désigné secrétaire de séance 

1) Validation du compte rendu du précédent conseil
Monsieur le Maire invite l'assemblée à approuver le procès-verbal du Conseil municipal du 8 août 2022

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré
APPROUVE à l’unanimité le procès-verbal du Conseil municipal du 8 août 2022.

2) Remplacement du Secrétaire de Mairie
Monsieur le Maire informe le conseil municipal de l’avancement dans la recherche. 
Michel est employé par Ajac, La Bezole, Saint-Couat et Bourigeole. Une personne est intéressée pour reprendre  Ajac et La 
Bezole. Thierry, Christian et Patrick on rencontré Anne et Alexia, les secrétaires de mairie de Bouriège. Elles pourraient faire 
5h à Bourigeole (Anne 2h et Alexia 3h) et 5h à Saint-Couat. 
Une réunion doit avoir lieu entre les 4 communes pour confirmer qu’on abandonne l’idée de trouver un seul remplaçant.

Le conseil municipal délibérera lors du prochain conseil

3)   Journée travaux  
Nous avons quelques travaux à réaliser (pose des panneaux  signalisation de l’église Saint-Nicolas à Tournebouich, réparation 
portail cimetière de Tournebouich, robinet cimetière, débroussaillage terrain entrée village 

Thierry propose que ces travaux soient effectués le 8 octobre par le conseil municipal. Rendez-vous à 8h devant la mairie.

4) Numération et appellation des rues
La loi relative à la différenciation, la décentralisation, la déconcentration et la simplification (dite « loi 3DS »),  a étendu en 
février 2022 l’obligation de nommer et numéroter les voies aux communes de moins de 2 000 habitants, qui en étaient, jusque-
là, exemptées. 

Katharina et Julienne se sont proposées pour s’occuper de ce sujet.

5) Éclairage public (passage Led)
Nous souhaitons étudier le coût du remplacement des lampes par des LED. Ce sera l’occasion de vérifier le positionnement des
lampadaires et d’envisager une baisse intensité lumineuse durant certaines heures.

Christian propose de s’occuper de la demande de devis.
Patrick propose de regarder la possibilité de demande de subvention au SYADEN

6) Demande de subvention voirie
Thierry propose que nous demandions une subvention pour les travaux suivant : bétonnage sur le début du chemin de 
Maynard, pose de gravier sur chemin de Bringou, réfection passerelle de Tournebouich, trous sur route de Bouriech

Thierry demande la mise à jour des devis 
Le conseil municipal délibérera lors du prochain conseil 
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4) Questions diverses
• pose Gouttières Eglise

Thierry va demander un devis à un plombier
• fenêtre salle municipal

Un devis a été demandé pour remplacer la fenêtre et le volet

***
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00

Prochaine réunion lundi 3 octobre
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